



## **Сотрудники Зареченского межрайонного следственного отдела провели конкурс рисунков среди воспитанников Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов**



Сотрудники Зареченского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области провели среди воспитанников подшефного Областного социально-реабилитационного центра для детей и молодых инвалидов конкурс рисунков «Образ следователя».

Сотрудники следственного управления на систематической основе посещают социальное учреждение, рассказывая о специфике работы следователей и криминалистов, следственной практике, демонстрируя работу криминалистических средств, применяемых сотрудниками Следственного комитета. Поэтому воспитанники реабилитационного центра при подготовке



рисунков очень точно изобразили работу следователей.

После вручения подарков всем участникам конкурса старший следователь Зареченского межрайонного следственного отдела Ольга Миряева провела с ребятами профилактическую беседу по вопросам соблюдения мер безопасности, особенно в летний каникулярный период, предупреждения травматизма на дорогах, необходимости законопослушного поведения. Остановилась подробно на теме самовольных уходов несовершеннолетних из дома и с места учебы, вызывающих необходимость проведения поисковых мероприятий и индивидуальной профилактической работы с подростками после установления их местонахождения.

Сотрудниками регионального следственного управления будет продолжена работа с несовершеннолетними, направленная на предупреждение совершения ими преступлений и правонарушений.

## Изображения



10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1790680>